e il i 7 1 EITECTE

AEVF 33 s2RvE 1SO-9001 H R RIF

=%) =2%
]

(REXR )

1ISO-14001IRIZE IB5R:S
(J:i:l - . =
W' pre = = a o " 0 IS@ 9001 TS@ 14001 o EIEHSRILZ B - AFEF FIIIKIEFTE  EZTHELS
THIL 5 of ;W & ¥ =+t EETNRNEEENH (SCIM) STONS 3EAS - B < 52 R RO < B R S T |
e IR A (SN BB & iR PEESEECNS - BEETEEE () - DA TEREHES JIS) e e iy - ® FEEIHSRREFRENR - N
E T NS - A/ i o = B2 ZEXEEEEE220V - 380V - 440V - 460VEXEEEEE —_— "‘EE’E_E — = . E% Aty =S @IB%S%EELEC Max st - E@miﬁn HT=EER o
‘:: _l . - —4 3 Holes . = ZEESATES0HZSN60H, (N SHEE) j—E ; n ﬁi Eé *%EE@B%‘S*E*%IED“: ’ gﬁ'ft’ﬁnn@@ﬂﬁ ® BRIt #— IEC R~ » 828{H5@ A » e
# & 5 7 0.25HP~270HP =ZFHCN o FEY S o PR e (AR -
- N e AEEE - AEVE %5 ® ACEF RSUKIESRREIRA £ MR (1ESR 63~ @ /\EULEREt - AESRARIE - §2/)\BBES » 43
2 N o i N FEIEAE » HE -~ 22t o
= E 5 % STEANEE (IP54) 11224) B #& (AE5E 132S 180M2 F i& Eﬁﬁlgmgﬁmggng -
B Al 5 B =BICALIEHNESE (#E5% 180L-316M) Z ¥ - MLERAMEL @ PHim i ( 51X BS-4999) -
Z % 75 I AEEF IM1001: ZKEERIZE » AEVF IM3011 ¢ (hiSEIZZSE M~ SIS ERAM SRR SER FASEEEZEITEESEIE -
B|EBHEK = 10%UAF ' ' iegr - BiRSEEIE -
& B B SESREBENSE : * 5%
REEBIR ¢ L MESEEHEZ FITEL0%U P » BSEREBITE = 5% M e fi & IEC RIS - AREEAEFIE - B8 e
@ B TRES AL - MREESTEISE - MWNFIR o mpgaast - LA H7 =\ £ B) 1 i 45 25 10
o pr——— EHN RS (SRS ERIESHBSS B RSTIES . B .
B m O ABEDEEI0% T (BRASEES) e i as Ea?r%%%’fM%M_ B{FREE
F & BmI0ARMUT & LIERERS(E - EREEAEE o mASFERSNREMME - HEEE
OB 9 I EWIRAE) - (B2ME30HPRI b - B EN 2SR E) HSE8EIT - =
pe ol S o REWSNEAIPAAFHRADIPES - BHEER - @ IWIEFSERBRHE (IE0) % - 159
e T A - BoEEEE  weBaRE S

HESR250 A E235EHTN - EEFANIVRIRSURE# A -
S HEFRFEEHER - BEESBRATURIREA -
HIAT BB AN S ENTEBBIREISL - IWREIFO0 TRIF L -
EHE®im iR A FEZR A - =AM EREEE

M o ® IEAFTE T-BOX - BOEENMEEEPGKIEE

CEEFARNLKEARSEF (FRs =
13118658) » EEERIZE « [BKE

[aw #R =

i it O R ORISR 121K » EERIRS ° =
N = Eu —
= mmEBERRLS T ERY EEE
HBIKK| L JLAI LB | LD HESE : 63~112M EMRAB 1%
ED| F| G| GA| DH S R A 45 o
|| E X i & ESE : 132S—~—180M BEINEEE =3 ® BTBEIES » BHEE ~ BHZKCESHER ©
va | 14| — | — | 63 | |144)123) 93 | —|22) 248 | 12) 226 | 74 |130| 110|160 | 10 |35| 11 | 23 | 18| 4 |85 | 125 M 4X B ESE - 180L~315M [ SEER =Y . ='=d= "
= Ak 7\ W N NE = i
12 | 12 || — | 7 162(133| 103 | — [22|277.5| 12(247.5| 82 |130| 110|160 | 10 (35| 14 [ 30 [24 [ 5 [ 11 | 16 M 5x10 . e = e e e g e ® SWETENBES - IBADEIE - EIKIEE
1% = . PBOIRERIE - B REAEEE 0 EREEERR/SEENEMunsell 7.58 3.5/0.5 . N o o ==
1 1| 12 | 14| 80 | 2 [177|144| 112 | — | 22| 282 | 12| 242 | 60 |165|130|200 | 12 3.5 19 | 40 | 25 | 6 |15.5( 215 [M 6Xx12 i G SR A ] SOMA IR o =0 T EiEMRE - Mi/JHELE » £58
R e K == hA R —MZN
23| 2 | 1 | 12| 9L |3 |200[157| 125 | — |22|371.5| 12|321.5| 113 | 165| 130|200 | 12 [3.5| 24 | 50 32 | 8 | 20 | 27 [M 8x16 = PIBIEHIBERST o
3 =t KIEEIPRE TZE5% (IEC) 60034 » HEIRIZIZEZE (CNS) 10919 (C3192)
— | 3 2 1 100L | 2 [219|180| 145 |140|28|374.5| 16|314.5| 88 |215|180|250 [14.5| 4 | 28 | 60 | 40 | 8 |24 | 31 |M10X20 T oa o= 2 = “ERAT = SRSy s A Em Y N
- TR P I BTN AT (rrrn -0 T [EREEE )8R ® FE\ E5ET T SERINIHEE EN294 SEFR » BR
5 | 5 | 3 2 | 112M | 3 |238|189| 154 |150| 28| 431 | 16| 371 | 135 [215|180| 250 |14.5
= o
= FE WE . == > \ ) 1 o
7510] 75 | 5 3 | 1328 |  |273|224| 180 |169| 35| 454 | 20| 374 | 97 |265| 230|300 [145| 4 | 38 | 80| 64 | 10 | 33 | 41 |M12x24 E S feEfEime 'J/EE,BE/E BmA - @E=FE8REIT
. T 55 ‘clk = 3 o FE SZRA T
— |10 | 75| 5 | 132m 273|224| 180 [169|35| 492 | 20| 412 | 116 | 265| 230|300 [14.5| 4 | 38 | 80 | 64 | 10 | 33 | 41 |M12x24 piisi = EAR A 7500 fﬂ; ® RFEJSIN IPH4 » ERAAFTEY T-BOX - L A1
1520 15 | 10 | 7.5 | 160M 334|263 218 |217|35| 608 | 20| 498 | 151 | 300|250| 350 [18.5 5 | 42 | 110| 80 | 12 | 37 | 45 |M16Xx32 14 Bifimes 80 CRUT IEEEE » PHEEMEEERGINIEEE{=E -
i 4 : FiRf®ix 100°CLAH &= =S =
25 | 20 | 15 | 10 | 1eoL 334|263| 218 |217|35| 652 | 20| 542 | 173 |300| 250|350 [18.5| 5 | 42 | 110| 80 | 12 | 37 | 45 |M16x32
3 | — | — | — |180MA 382(305| 250 |241|52| 672 | 20| 562 |170.5/350| 300|400 [18.5| 5 | 48 | 110| 80 | 14 [42.5| 51.5 [M16x32
— |2530| 20 | 15 | 180MC 382|305| 250 |241|52| 672 | 20| 562 |170.5350| 300|400 [18.5| 5 | 48 | 10| 80 | 14 [42.5| 51.5 [M16x32 BT 2D
5
4 | — | — | — | 180LA 382(305| 250 [241|52| 710 | 20| 600 |189.5350 300|400 [18.5| 5 | 55 | 110| 80 | 16 | 49 | 59 |M20x40 - . .
T/ SE TS o
— | 40 |2530| 20 | 180LC 382|305| 250 [241|52| 710 | 20| 600 |189.5 350 300|400 [18.5| 5 | 55 | 110| 80 | 16 | 49 | 59 |M20x 40 TE o $1¢ AL /N nﬁ o IRAIFINIE R iISInEE 5 - EENEEFEX »
5060 — | — | — | 200LA 420|342| 279 |260|65| 770 | 20| 660 |194.5400| 350|450 [18.5| 5 | 55 | 110| 80 | 16 | 49 | 59 |M20x40 Z. \7t 2 7] l y O B\ » EnEEEE) = IEFRT -
— 4 2 200L 420|342 279 |2 2 54 450 [18.5| 5 | 60 | 140|110 | 18 | 53 | 64 |M20x40 — ==
50604050 | 2530| 200LC | |420|3 9 |260| 65| 800 | 20| 660 |194.5( 400|350 450 |18.5 EEEEE - 115 S EEE S50 o IRF/ |\ » [ -
75| — | — | — | 2258A 458|386| 312 |286|92| 786 | 22| 676 | 190 | 500 450|550 [18.5| 5 | 55 | 110| 80 | 16 | 49 | 59 |M20x40 & RS SR R e -
TEL:(02)6615-9111 FAX:(02)6616-2503 http://www.tecomotor.com.tw ® SimDS SRS TE
— | 75 | 60 | 40 | 225SC 458|386| 312 |286|92| 816 | 22| 676 | 190 | 500 450|550 [18.5| 5 | 65 | 140|110 | 18 | 58 | 69 |M20x40 : : p: : -com.
100 | — | — | — |A250SA 510(479| 364 |312|92|890.5| 22|780.5/201.5 500 450 | 550 [18.5| 5 | 55 | 10| 80 | 16 | 49 | 59 |M20x40 wEG AEEF
— | 100 | 75 | 50 |A250SC 510(479| 364 [312|92|920.5| 22|780.5/201.5 500 | 450 | 550 [18.5| 5 | 75 | 140|110 | 20 |67.5| 79.5 |[M20 X 40
7
125 | — | — | — |A250MA| [510|479| 364 |312|92|947.5| 22|837.5| 230 |500(450| 550 [18.5| 5 | 55 [110| 80 | 16 | 49 | 59 |M20x40
B EREREEF
— | 125 | 100 | 60 |A250MC| |[510|479| 364 |312|92|977.5| 22(837.5| 230 | 500 (450|550 [18.5| 5 | 75 |140|110| 20 |67.5( 79.5 |M20X 40
&1 EINERE DRZE: ¢11-#28:j6, $38-048:k6, ¢55-075:m6 2. 5IBEEN AF:h7- SLULBIBNEEE » DASTEM - 1%52)5;:“354

SEP."12/BA-1007




=L - @iR40°C -

220V 60Hz

BIEEAE - EARMS.F.1.0

MR AEEF %5 szRvE

o

3/4 1/2 3/4 1/2 3/4 1/2 3/4 1/2
=L =F -] BE | B BE | 8F | =E | B | 8 | &E | &8 =5 |
% % % % % % % % % A A
3335 63 61.0 | 595 | 520 | 770 | 675 | 555 1.0 6 0.054 | 400 370 | 0.002 2725 63 56.0 | 595 | 540 | 765 | 71.0 59.0 | 0.66 3.5 0.067 400 330 0.002
0.25/0.18| 1640 63 670 | 660 | 61.0 | 655 | 56.0 | 44.0 1.1 6 0.111 | 250 240 | 0.002 0.25 | 0.18 | 1345 63 640 | 630 | 570 | 685 | 585 455 | 065 35 0.135 220 240 0.002
1120 71 640 | 575 | 495 | 600 | 530 | 43.0 1.3 6 0.162 | 260 290 | 0.007 910 71 60.0 | 545 | 480 | 60.0 | 52.0 420 | 079 3.5 0.199 260 270 0.007
3400 71 750 | 745 | 700 | 860 | 790 | 685 15 12 0.107 | 340 310 | 0.002 2815 71 750 | 745 | 705 | 850 | 780 67.0 | 0.89 7 0.129 320 280 0.002 )
0.5 |0.37| 1680 71 700 | 665 | 605 | 71.0 | 605 | 48.0 2.0 12 0.216 | 200 250 | 0.005 0.5 | 0.37 | 1370 71 655 | 66.0 | 605 | 700 | 620 490 | 1.24 7 0.265 200 230 0.005 < Hates s, aE “
1135 80 680 | 640 | 575 | 67.0 | 56.0 | 45.0 2.2 12 0.320 | 200 240 | 0.009 930 80 630 | 615 | 550 | 67.0 | 57.0 455 | 1.34 7 0.390 200 230 0.009
3395 80 770 | 775 | 750 | 870 | 835 | 735 2.9 19 0214 | 220 280 | 0.005 2800 80 765 | 790 | 760 | 87.0 | 820 730 | 1.70 11 0.259 220 280 0.005
1 10.75| 1710 80 76.0 74.5 70.0 76.5 67.5 54.5 3.4 19 0.424 250 280 0.009 1 0.75 1395 80 73.0 73.0 68.5 74.0 67.0 54.0 213 1 0.520 250 280 0.009 = =
1140 | 9oL 760 | 755 | 715 | 710 | 625 | 50.0 3.6 19 0.637 | 200 240 | 0.017 950 90L 710 | 715 | 665 | 700 | 61.0 49.0 | 228 11 0.764 190 230 0.017 2 3
3425 | 9oL 80.0 | 815 | 800 | 89.0 | 830 | 745 55 40 0.424 | 250 280 | 0.010 2840 90L 80.0 | 820 | 800 | 880 | 840 755 | 8.22 23 0.511 250 280 0.010
2 | 15| 1715 90L 79.0 79.0 75.0 81.0 70.5 57.0 6.1 40 0.846 220 280 0.017 2 1.5 1400 9oL 785 785 75.0 78.5 74.0 60.5 3.68 23 1.037 220 280 0.017
1140 | 100L | 78.0 | 775 | 740 | 740 | 660 | 54.0 6.8 40 1273 | 180 220 | 0.033 930 100L 76.0 | 76.0 | 710 | 715 | 66.0 525 | 417 23 1.561 180 220 0.033 e - == = z
3450 | 90L 820 | 845 | 820 | 890 | 855 | 765 8.1 68 0.631 | 230 280 | 0.015 2845 90L 835 | 845 | 830 | 885 | 84.0 755 | 4.60 39 0.765 250 280 0.015 e g i E =
3 | 22| 1735 | 1o0L | 820 | 835 | 805 | 825 | 785 | 665 8.7 68 1.255 | 210 260 | 0.033 3 2.2 1435 100L 810 | 815 | 79.0 | 820 | 740 620 | 5.12 39 1.517 210 260 0.033 T a FachE oy ' "
1160 | 112M | 820 | 820 | 785 | 770 | 675 | 56.0 9.3 68 1.877 | 180 270 | 0.059 955 112M 79.0 | 790 | 765 | 760 | 67.5 550 | 5.66 39 2.280 180 230 0.059 F % £ EE
3485 | 112M | 845 | 860 | 835 | 900 | 85 | 820 | 129 110 | 1.041 | 240 340 | 0.038 2880 112M 855 | 865 | 845 | 900 | 87.0 790 | 7.36 63 1.260 240 320 0.038 = o E Lo
5 | 37| 1745 | 112m | 850 | 855 | 830 | 850 | 800 | 700 | 135 110 | 2.080 | 220 300 | 0.059 3 3.7 1445 112M 845 | 845 | 825 | 835 | 765 65.0 | 8.03 63 2512 220 290 0.059 n = i =
1160 | 132S | 840 | 830 | 795 | 770 | 695 | 580 | 1541 110 | 3.129 | 180 230 | 0.151 960 1328 82.0 | 820 | 770 | 755 | 655 535 | 9.15 63 3.781 180 230 0.151 & H _ y i iz |
3505 | 132S | 850 | 865 | 840 | 900 | 85 | 815 | 192 160 | 1.553 | 220 260 | 0.063 2905 1328 865 | 875 | 855 | 885 | 865 81.0 | 11.1 93 1.874 210 260 0.063 i =._
75|55 | 1750 | 132s | 870 | 87.0 | 850 | 840 | 785 | 685 | 20.1 160 | 3.111 | 230 280 | 0.104 75 | 55 1445 1328 860 | 8.0 | 830 | 825 | 77.0 655 | 12.0 93 3.767 220 280 0.104 ”‘EI. Q“' =
1160 | 132M | 850 | 86.0 | 835 | 775 | 720 | 605 | 223 160 | 4.693 | 200 230 | 0.217 960 132M 845 | 840 | 810 | 775 | 71.0 60.0 | 13.0 93 5.671 200 230 0.217 wh tia s ;.’?" AL Ak b JiEs
3510 | 132S | 865 | 880 | 855 | 900 | 870 | 81.0 | 251 200 | 2.068 | 200 270 | 0.076 2905 1325 885 | 885 | 870 | 885 | 850 780 | 145 116 2.499 200 250 0.076 el ;3 ol TR rf;, - o2
10 | 7.5 | 1750 | 132M | 885 | 89.0 | 875 | 80 | 855 | 760 | 25.1 200 | 4.148 | 220 250 | 0.143 10 7.5 1450 132M 875 | 880 | 85 | 855 | 815 710 | 152 116 5.006 220 250 0.143 5 P
1175 | 160M | 87.0 | 860 | 840 | 800 | 680 | 625 | 281 200 | 6.178 | 280 300 | 0.400 975 160M 86.0 | 865 | 840 | 800 | 715 59.0 | 16.5 116 7.445 270 300 0.400
3540 | 160M | 880 | 875 | 865 | 900 | 880 | 840 | 37.1 290 | 3.076 | 220 300 | 0.147 2940 160M 885 | 885 | 870 | 900 | 875 815 | 21.3 168 3.703 210 290 0.147 — —
15 | 11 | 1760 | 160M | 900 | 895 | 880 | 890 | 8.0 | 785 | 367 | 290 | 6.186 | 220 250 | 0.297 15 11 1460 160M | 895 | 900 | 89.0 | 880 | 84.0 760 | 216 | 168 7.457 220 250 0.297 5 6
1170 | 160L | 895 | 885 | 880 | 840 | 730 | 705 | 391 290 | 9.306 | 240 260 | 0.588 970 160L 885 | 895 | 80 | 840 | 795 69.5 | 229 168 11.225 220 260 0.588
3520 | 160M | 895 | 900 | 89.0 | 910 | 900 | 875 | 481 360 | 4.124 | 210 260 | 0.183 2920 160M 900 | 91.0 | 905 | 91.0 | 900 875 | 277 | 209 4.972 210 260 0.183
20 | 15 | 1760 | 160L | 905 | 905 | 905 | 860 | 840 | 765 | 50.3 360 | 8248 | 230 260 | 0.381 20 15 1465 160L 905 | 905 | 89.0 | 885 | 83.0 775 | 283 | 209 9.909 230 260 0.381
1170 | 180MC | 900 | 915 | 905 | 850 | 795 | 705 | 512 360 | 12.408 | 230 250 | 1.054 975 180MC | 89.0 | 905 | 90.0 | 825 | 79.0 71.0 | 309 | 209 14.889 210 230 1.054
3530 | 160L | 900 | 915 | 905 | 895 | 905 | 870 | 608 480 | 5.141 | 240 290 | 0.237 2930 160L 900 | 91.0 | 900 | 895 | 915 880 | 352 | 268 6.193 240 290 0.237 E5{i] - mm
25 |18.5| 1760 | 180MC | 910 | 91.0 | 90.0 | 85 | 830 | 770 | 629 440 | 10310 | 210 240 | 0571 o5 | 185 | 1455 180MC | 910 | 915 | 910 | 865 | 820 760 | 360 | 268 12.472 210 240 0.571 "
1170 | 180LC | 90.0 | 91.0 | 905 | 845 | 800 | 720 | 64.4 440 | 15510 | 220 250 | 1.233 975 180LC | 90.0 | 905 | 900 | 825 | 78.0 700 | 382 | 268 18.612 220 240 1.233 L] Ui
3540 | 18OMA | 905 | 915 | 895 | 900 | 885 | 835 | 721 550 | 6.151 | 210 250 | 0.302 2940 18OMA | 915 | 915 | 900 | 900 | 875 825 | 413 | 319 7.407 210 250 0.302 HESE HA | HC | HD | HE K KK L LE
30 | 22 | 1765 | 18oMC | 915 | 925 | 915 | 880 | 835 | 770 | 729 | 550 | 12338 | 210 | 250 | 0.706 30 22 1465 | 180MC | 905 | 920 | 920 | 85 | 820 | 750 | 439 | 319 14.864 210 240 0.706 ED | EE F G | GA DH a5l | Residl
1175 | 180LC | 910 | 920 | 91.0 | 840 | 785 | 695 | 768 550 | 18.533 | 250 260 | 1.438 975 180LC | 90.0 | 905 | 89.0 | 820 | 76.0 66.0 | 46.1 319 22.334 230 260 1.438
3520 | 180LA | 905 | 910 | 895 | 91.0 | 900 | 855 | 95.1 680 | 8248 | 230 250 | 0.358 2920 180LA | 920 | 920 | 910 | 910 | 900 860 | 542 | 398 9.943 210 240 0.358 63 100 | 28 | 120 | 144 | 123 | 93 — 80 — — | 100 | 40 63 8 135 | — 29 7 22 219 76 11 23 18 — 4 85 | 125 | M4x8 | *6201zz *62012z 8.5
40 30 1760 180LC 92.0 93.0 92.5 88.0 84.5 78.0 96.7 680 16.497 220 240 0.810 40 30 1455 180LC 91.5 91.5 91.0 85.0 82.0 75.0 58.3 398 19.955 220 230 0.810 71 112 | 35.5 | 140 162 133 103 — 920 — — 115 45 71 8 152 — 54 7 22 250.5 85.5 14 30 24 = 5 11 16 M5 X 10 *6202zz *6202zz 12
1170 200LC 92.0 92.5 92.5 85.0 80.0 73.5 100 620 24.816 190 200 1.919 970 200LC 91.5 91.5 91.0 83.0 80.0 74.0 59.7 398 29.932 190 200 1.919 1 1 1/2 1/4 80 1 125 | 355 | 155 177 144 112 _ 100 — _ 130 50 80 9 168.5 — 55 10 20 2825 925 19 40 25 = 6 155 | 215 | M6X12 *6204zz *620472 14
3545 | 200LA | 910 | 900 | 875 | 890 | 905 | 87.0 121 800 | 10.238 | 150 210 | 0.602 2940 200LA | 920 | 920 | 905 | 875 | 875 845 | 704 | 463 12.345 150 210 0.602 > 3 o ] 12 0L 140 355 | 170 | 200 | 157 | 125 ~ 125 | = — I 150 | 58 90 0 | 190 | = 65 10 25 | 3325 | 1015 | 24 50 32 — s 20 | 27 | Max16 | *620522 ~620522 245
50 | 87 | 1770 | 200LC | 920 | 930 | 920 | 8.0 | 85 | 815 124 950 | 20.504 | 240 250 | 1.422 50 37 1470 200LC | 92.0 | 925 | 925 | 86.0 | 86.0 820 | 716 | 463 24.689 190 210 1.422 — 3 > ] = 160 | 25 1195 | 219 | 180 | 125 — a0 | — — 5 | 63 | 100 | 125 | — [ 2a3 | 71 2 R e o — B TR pe— =
1175 | 200LC | 925 | 930 | 925 | 840 | 780 | 705 126 850 | 30.888 | 210 230 | 2.419 975 200LC | 92.0 | 920 | 91.0 | 800 | 76.0 670 | 770 | 463 37.223 230 250 2.419 5 : 3 > ey o0 45 222 238 189 | iz —T0 T = — 7 70 2 14 = TE > 28 3916 1216 28 m 20 — 5 21 T 31 TMioxao| +630622 630622 42
3545 | 200LA | 915 | 915 | 900 | 900 | 85 | 825 143 950 | 12.285 | 170 220 | 0.633 2955 200LA | 925 | 925 | 900 | 870 | 850 800 | 845 | 582 14.738 160 220 0.633 2
60 | 45 | 1765 | 200LC | 920 | 930 | 925 | 890 | 870 | 840 | 144 | 1060 | 24675 | 210 | 230 | 1.643 60 | 45 | 1465 | 200LC | 925 | 930 | 930 | 885 | 870 | &15 | 8.1 | s82 | 29728 | 190 | 200 | 1.643 75 10| 75 5 3 1328 216 | 45 | 250 | 273 | 225 | 180 | — | 140 | — | — | 1756 | 89 | 132 | 16 | — | 310 | 8 | 12 | 35 | 454 | 145 | 38 | 80 | 64 | — | 10 | 33 | 41 |MI2X24| *6308zz | *63062z 67
1180 | 2258C | 925 | 930 | 920 | 860 | 840 | 765 | 148 980 | 36908 | 220 | 220 | 3.023 980 2255C | 925 | 925 | 915 | 840 | 820 730 | 875 | 582 44.440 220 250 3.023 - 10 7.5 5 132M 216 | 45 | 250 | 278 | 225 | 180 — [ 178 | — — | 212 | 8 | 1382 | 16 | — | 310 | 83 12 | 35 | 492 145 | 38 | 80 64 - 10 33 | 41 |[Mi2x24| *6308zz *63062z 78
3550 | 225SA | 92.0 93.0 91.5 92.0 91.5 87.5 174 1220 | 15.335 | 150 210 1.187 2945 225SA | 93.0 93.0 915 92.0 915 89.0 99.4 725 18.485 140 260 1.187 15 20| 15 10 7.5 160M 254 | 50 | 300 | 334 | 263 | 218 — | 210 — — 250 | 108 | 160 18 — 377 | 108 | 145 | 35 608 180 42 110 80 - 12 37 45 |M16X32| *6309zz *63072z 122
1775 | 225SC | 925 | 935 | 920 | 865 | 855 | 795 184 | 1220 | 30.670 | 180 200 | 1.979 1470 2258C | 930 | 930 | 925 | 850 | 825 75.0 108 725 37.034 180 200 1.979 25 20 15 10 160L 254 | 50 | 300 | 334 | 263 | 218 — [ 254 | — — | 300 | 108 | 160 | 18 — [ 377 [ 108 | 145 | 35 652 180 42 | 110 | 80 — 12 37 | 45 |M16x32| *6309zz *63072z 144
75 | 55 | 4475 |azs0sc| 930 | 935 | 930 | sss5 | 8s0 | 780 185 | 1220 | 46.331 | 200 200 | 4.923 75 55 980 A250SC | 935 | 940 | 935 | 860 | 83.0 76.5 106 725 55.550 200 200 4.923 30 — — — 180MA 279 | 75 | 355 | 382 | 305 | 250 — | 241 — — [ 297 | 121 | 180 | 20 — [ 431 | 118 | 145 | 52 672 200 48 | 110 | 80 - 14 | 425 | 515 |M16Xx32| *63112zC3 | *63102zC3 185
885 280S 92.0 91.5 90.0 77.5 73.5 65.0 202 1215 60.5 135 210 16.0 735 280S 91.5 91.2 89.5 76.0 69.0 58.0 120 700 72.8 140 210 16.0 — 25 30 20 15 180MC 279 | 75 | 355 | 382 | 305 250 — 241 — — 297 121 180 20 — 431 118 14.5 52 672 200 48 110 80 — 14 425 | 515 |M16X32| *6311zz *6310zz 182
3550 |A250SA| 935 | 935 | 930 | 915 | 895 | 885 229 | 1600 | 20.447 | 130 240 | 1678 2060 | A250SA | 94.0 | 94.0 | 92.0 | 900 | 880 83.5 134 972 24522 130 280 1.678 20 — — — 180LA | 3 2791 75 | 355 | 382 | 305 | 250 — oo | = — 335 [ 121 | 180 | 20 — 431 | 118 | 145 | 52 710 200 55 | 110 | 80 — 16 29 | 59 |M20X40| *631222C3 | *631022C3 213
100| 75 | 117 |aseowc| sss | aeo | eos | seo | ses | 7ee | ae4 | te00 | 617ie| 200 | smo0 | e 100 | 75 | 7 | Aoeowe | sss | o5s | sos | s70 | o40 | 7eo | o | o7 | ressr | s | a0 | eser = | @ [25 30| w0 | veolc 2ro | 75 | as5 | aee | aos | 20 | — Jove [ — | — o [ ver | veo | e | — [4a1 [ M6 | 5] 6 | 760 | 200 | 66 | Ff0 | 80 | — | 6 | 49 | 5 [M2OX40| *6sfmz | *6510az eie
. ! ! s : ! . ! : ! i : . ] ' ! — — — — — — — — - -
885 | 280M | 925 | 920 | 905 | 775 | 740 | 650 276 | 1660 | 825 135 210 19.6 735 280M 915 | 912 | 895 | 760 | 69.0 58.0 164 960 99.4 140 210 19.6 50_60 = 50 %0 50 5 30 zggté g:g gg jgg :ig 2:2 EZZ — ggg — — 22: :22 288 2: — 222 :;Z ::': :: ;Zg 2;; 22 :1?) 181% — 1: gz Zi ﬁgijg *221421223 égizgz z?:
3555 |A250MA| 940 | 935 | 920 | 915 | 905 | 865 285 | 2150 | 25522 | 150 260 | 2.014 2950 | A250MA | 940 | 940 | 930 | 905 | 895 85.0 167 | 1245 | 30.757 140 260 2014 :
1770 |A250MC| 940 | 940 | 930 | 920 | 920 | 895 | 283 | 2150 | 51.261 | 190 | 230 | 5.101 1475 | A250MC | 940 | 940 | 935 | 920 | 925 | 885 | 164 | 1245 | 61.513 190 | 230 5.101 75 - - — | 2258A 356 | 90 | 450 | 458 | 386 | 312 | — | 286 | — | — | 350 | 149 | 225 | 30 | — | 524 | 153 | 185 | 92 | 786 | 241 | 55 | 110 | 80 | — | 16 | 49 | 59 |M20X40| *631222C3 | *621222C3 345
123 <lY 1180 | 280S | 94.0 | 928 | 920 | 850 | 815 | 735 296 | 1990 | 743 130 230 13.8 U || 975 280S 938 | 936 | 920 | 81.0 | 765 665 | 180 | 1150 90.0 130 230 13.8 - 75 60 40 | 2258C 356 | 90 | 450 | 458 | 386 | 312 — | 286 | — — | 350 | 149 | 225 | 30 — | 524 | 158 | 185 | 92 816 241 65 | 140 | 110 | — 18 58 | 69 |M20x40| *6315zz *62132z 373
885 | 3155 | 930 | 925 | 905 | 78.0 | 740 | 650 326 | 1990 | 99.0 130 210 215 735 315S 920 | 915 | 900 | 770 | 700 60.0 193 | 1150 119.3 140 210 21.5 100 — — — | A250SA 406 | 100 | 500 | 510 | 479 | 364 — | 31 — 19 | 425 | 168 | 250 | 36 — | 595 | 139 | 24 92 | 8905 | 301.5| 55 | 110 | 80 = 16 49 | 59 |M20%x40| 6313C3 6313C3 502
3565 | 280S | 940 | 933 | 915 | 895 | 85 | 840 343 | 2435 | 30.0 100 220 4.0 2950 2808 940 | 933 | 915 | 875 | 855 815 | 203 | 1400 36.3 100 220 4.0 — 100 75 50 | A250SC 406 | 100 | 500 | 510 | 479 | 364 — [ 31 — 19 | 425 | 168 | 250 | 36 — [ 595 | 139 | 24 92 [ 9205 | 3015| 75 | 140 | 110 | — 20 | 675 | 795 [M20x40| NU316 6313 515
150 | 110 1770 280S 94.7 94.2 92.7 87.0 85.0 78.0 350 2435 60.5 130 230 7.6 150 110 1475 280S 94.5 94.1 92.5 83.0 81.0 74.0 213 1400 72.6 130 230 7.6 125 — — — A250MA 4 406 | 100 | 500 | 510 | 479 364 — 349 — 28.5 | 480 168 250 36 - 595 139 24 92 947.5 | 320.5 55 110 80 — 16 49 59 | M20X40 6313C3 6313C3 508
1180 280M 94.3 93.6 92.0 85.5 82.0 73.5 358 2435 90.8 130 230 15.2 975 280M 94.0 93.6 92.0 81.0 76.5 66.5 219 1400 110.0 130 230 15.2 = 125 100 60 A250MC 406 | 100 | 500 | 510 | 479 364 - 349 — 285 | 480 168 250 36 = 595 139 24 92 977.5 | 3205 75 140 110 — 20 67.5 | 79.5 | M20x 40 NU316 6313 520
885 | 315M | 930 | 925 | 905 | 78.0 | 740 | 650 398 | 2435 | 121.0 | 130 210 25.5 735 315M 920 | 915 | 900 | 77.0 | 700 600 | 236 | 1400 145.7 140 210 255 150 — — — 2805 5 | 257 | 110 | 580 | 625 | 610 | 455 | 305 | 368 | 110 — [ 425 | 190 | 280 | 36 — 710 | o1 24 — 1012 | 324 55 | 110 | 80 | 104 | 16 29 | 59 — 631403 631403 700 -
| o | e || w0 || o | oo | Gw | oo || o | 40 | e | wo | w0 | G || oo 78 | 22 | v | e | ob | o | oo | @ | s || w || 2 | e | e | we | es | o = [ w0 [ 25 | 75 | 205 [ 6 [ 457|110 |50 | e2o [ 610 | 455 | 05 |36 | w0 | — |45 | 190 | a0 [ o6 | — [7io | of | a4 | = [iove | 544 | 85 | f7o | fa0 | Vo7 | 22 | 76 | 90 | — | NUS0G3 | Gate | 720 | 720 | 70
1185 | 3155 | 945 | 940 | 925 | 860 | 830 | 770 | 426 | 2920 | 1085 | 130 | 230 185 980 3158 942 | 937 | 922 | 835 | 765 | 665 | 255 | 1690 131.0 130 230 185 e — — — 280M | 5 | 457 | 110 | 560 | 625 | 610 | 455 | 805 | 419 | 180 | — | 495 | 190 | 280 | 36 | — | 710 | o1 24 1062 | 343 | 85 | 10 | 8 | 104 | 16 49 | 59 6314C03 6314C3 750
- 3570 | 3155 | 948 | 941 2o I s T 20 | me 7 | om | o T 550 a7 200 5550 STes e T2 T on T an | oe =5 | =5 | am =T T =0 = 175 | 150 100 | 280M 6 | 457 | 110 | 560 | 625 | 610 | 455 | 305 | 419 | 130 495 | 190 | 280 | 36 710 | 91 24 - 1122 | 343 85 | 170 | 140 | 157 | 22 76 | 90 = NU320C3 6316 830 | 830 [ 860
160 | 1775 | 3155 | 950 | 945 | 929 | 895 | 875 | 805 | 494 | 3540 | 87.8 | 130 | 230 1.2 160 1480 3155 | 949 | 944 | 928 | 885 | 85 | 795 | 290 | 2050 105.3 130 230 1.2 200 215 — - - 3158 | 5 | 508 | 115 | 615 | 625 | 610 | 455 | 305 | 406 | 115 | — | 490 | 216 | 315 | 40 | — | 743 | 126 | 28 1101 | 369 | 55 | 110 | 80 | 104 | 16 49 | 89 6314C3 6314C3 900
215 1185 | 315M | 946 | 942 | 927 | 865 | 835 | 80.0 513 | 3540 | 1315 | 130 230 21.4 215 980 315M 945 | 940 | 924 | 855 | 815 735 | 301 2050 159.0 130 230 21.4 — |200 215 175 125 3158 6 | 508 | 115 | 615 | 625 | 610 | 455 | 305 | 406 | 115 — | 490 | 216 | 315 | 40 — | 748 | 126 | 28 — | 1e1 369 95 | 170 | 140 | 157 | 25 86 | 100 - NU320C3 6316 950 [ 950 [ 920
250 200 3570 | 315M | 950 | 942 | 920 | 912 | 905 | 885 605 | 4425 | 547 100 220 7.2 250 200 2960 315M 948 | 944 | 927 | 900 | 885 835 | 356 | 2560 65.8 100 220 7.2 250 270 — — — 315M 5 | 508 | 115 | 615 | 625 | 610 | 455 | 305 | 457 | 115 — | 540 | 216 | 315 | 40 — | 743 | 126 | 28 — | 1152 | 369 55 | 110 | 80 | 104 | 16 49 | 59 — 6314C3 6314C3 1020
270 1775 315M 95.0 94.2 92.0 90.0 88.0 80.5 612 4425 109.7 120 230 14.2 270 1480 315M 94.9 94.5 92.8 88.5 86.5 79.5 362 2560 131.6 130 230 14.2 — [250 270200 215/ 150 315M 6 508 | 115 | 615 | 625 | 610 455 305 | 457 115 — 540 216 315 40 — 743 126 28 = 1212 369 95 170 140 157 25 86 100 = NU320C3 6316 1040 ‘ 1050 ‘ 1020
71 EIEBARESEAE 2.5 EKE CNS 10919 34FUEEEBE : IKIBJEC-146 4D EBEETEE » MARBTEAI i1 PIIEBRRERSEIE 245 EKIE CNS 10919 3AFHMRERBE - IKIBJEC-146 4D LBBEEEEE » DASDTE o AHNERE DRE: ¢11-628:i6, $38-648 : k6, #55-695: m6 2. EINSE HAZE : (IE5R250BAT+0, -0.5) (1528084 £+0, -1) « 3. X RAETEHASEZ -  4.4E57250(=) A THARE0HZER50/60HFSCEZ £/RE - 5. LHBENEEE - DRSTEA -

M

380V 50Hz eyl

Ll " e






